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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: "ARTICOLO 2 DEL REGOLAMENTO COMUNALE N. 347 'INDIRIZZI 
PER LA NOMINA, LA DESIGNAZIONE E LA REVOCA DEI RAPPRESENTANTI DELLA 
CITTÀ PRESSO ENTI, AZIENDE ED ISTITUZIONI'" PRESENTATA DAI CONSIGLIERI 
CASSIANI ED ALTRI IN DATA 20 GIUGNO 2013.  
 

I sottoscritti Consiglieri Comunali,  
 

PREMESSO CHE 
 
- nella recente assemblea GTT S.p.A. l'Amministrazione Comunale ha indicato quale 

Amministratore Delegato della stessa società il dottor Roberto Barbieri; 
- l'articolo 2 del Regolamento Comunale n. 347 alla lettera e) recita quanto segue:  

"2. Impedimenti alla nomina o designazione 
2.1 Ferme le specifiche cause ex lege d'impedimento alla nomina o designazione, non 
possono essere nominati o designati quali rappresentanti della Città di Torino presso enti, 
aziende ed istituzioni coloro i quali: ... 
e. siano in qualsiasi modo in rapporto di dipendenza, partecipazione o collaborazione 

contrattuale o professionale con l'ente, azienda o istituzione cui si riferisce la nomina 
o designazione.";   

 
INTERPELLANO 

 
Il Sindaco e l'Assessore competente per conoscere: 
1) se ritengono tale nomina in contrasto con quanto stabilito dall'articolo 2 del citato 

Regolamento n. 347, considerato che il dr. Barbieri ha svolto con regolarità  per decisione 
del Consiglio di Amministrazione della stessa società, nel quinquennio 2009/2013, 
incarichi di consulenza professionale retribuita dalla stessa GTT S.p.A.; 

2) quali siano gli atti e/o i provvedimenti che l'Amministrazione comunale intende assumere 
al fine di ottemperare a quanto previsto dal Regolamento n. 347, compresa la convocazione 
dell'assemblea societaria di GTT S.p.A. e la eventuale e conseguente revoca della nomina 
ad Amministratore Delegato, così come previsto e sancito dal succitato Regolamento.   

 
F.to: Luca Cassiani 

Gianni Ventura 
Lucia Centillo 
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Michele Paolino 
Giovanni Porcino 
Michele Curto 
Mimmo Carretta 
Guido Alunno 
Marco Muzzarelli 
Fosca Nomis 
Marta Levi 
Laura Onofri 
Domenica Genisio  


